
Sociální epidemiologie je dvouletým navazujícím magisterským oborem Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy.              
Z hlediska šíře poskytovaného vzdělání a zejména hloubky teoretického a praktického osvojení jednotlivých poznatků je
toto studium univerzitního směru na vysokých školách v Česku unikátní. Inovativní přístup oboru sociální epidemiologie
spočívá především v jeho multidisciplinárním pojetí, kterým se liší od příbuzných oborů, jež jsou založeny na striktním
využití paradigmatu buď čistě lékařských či naopak pouze společenských věd.
Absolventi se uplatňují v základním i aplikovaném epidemiologickém výzkumu, který se nejrůznějším způsobem dotýká
shromažďování nebo analýzy epidemiologických a demografických dat, na vysokých školách a ve zdravotních ústavech
(ve spolupráci s lékaři, plnit úkoly v oblasti prevence onemocnění a ochrany veřejného zdraví). Zkušenosti absolventů díky
jejich zapojení do mezinárodních projektů již v rámci studia podporují jejich uplatnění na zahraničních pracovištích.
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OBHÁJENÉ DIPLOMOVÉ PRÁCE
Fyzická (in)aktivita a její dopad na zdraví stárnoucí populace – analýza dat studie SHARE
Časoprostorová analýza šíření hepatitidy v Česku
Epilepsy impact on quality of life in women
Zdravotní gramotnost v české populaci – faktory související s fázemi zpracování zdravotnické informace
Risk factors affecting endometriosis in women of reproductive age, ALSWH Study
Gender a sociální nerovnosti v oblasti duševního zdraví
Risk factors of HPV infection and head and neck tumours

Centrum výzkumu zdraví, kvality života a životního stylu (GeoQol) v geo-demografických a společensko-ekonomických
souvislostech je pracovní skupina složená především z vědecko-pedagogických pracovníků a studentů Katedry sociální
geografie a regionálního rozvoje a Katedry demografie a geodemografie Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy.
Centrum se zajímá zejména o analýzu aktuálního zdravotního stavu obyvatelstva, způsoby a možnosti individuální              
 a celospolečenské péče o něj, stejně tak jako o vlivy životního prostředí a socioekonomického klimatu na zdraví člověka. To
vše v kontextu měnící se intenzity a struktury studovaných procesů a faktorů zdravotního stavu populace v prostoru a čase.
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